

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

### **Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. december 14-i testületi ülésére

Tárgy: Szennyvíz érdekeltségi díj-követelések törlése

Tisztelt Képviselő-testület!

A sárbogárdi szennyvíz beruházáshoz kapcsolódóan a Sárbogárdi Beruházó Viziközmű Társulat által kivetett érdekeltségi hozzájárulások befizetési ideje 2011. november 30-án lejárt.

Ezen időpontot követően az érdekeltségi hozzájárulás-követelések kezelése az önkormányzat hatáskörébe került.

Az önkormányzat 2011. és 2012. év folyamán kiküldte az egyenlegközlő leveleket és felszólította az ingatlan-tulajdonosokat a tartozás rendezésére.

Azon egységek, melyek esetében a felszólítás nem vezetett eredményre, a tartozások behajtása érdekében átadásra kerültek az adócsoport részére 2012. júliusában. Az érdekeltségi hozzájárulás adók módjára behajtható köztartozás.

Az adócsoport szintén kiküldte az adósoknak a felszólító leveleket, az adósság rendezése érdekében végrehajtásokat fogantatosított 2012.év és 2013.év folyamán. A végrehajtásokból az önkormányzatnak csekély bevétele származott.

A Ptk. szerint a követelések 5 év után évülnek el. Ha az elévülési 5 év letelik, akkor behajthatatlannak minősíthető a követelés és kivezethető.

Az önkormányzat számviteli politikája értelmében

#### **behajthatatlan követelés az a követelés:**

- amelyre az adós ellen vezetett végrehajtás során nincs fedezet, vagy a talált fedezet a követelést csak részben fedezi,
- amelyet a hitelező a csődeljárás, a felszámolási eljárás során egyezségi eljárása keretében elengedett,
- amelyre a felszámolás, az adósságrendezési eljárás befejezésekor a vagyonfelosztási javaslat szerinti értékben átvett eszköz nem nyújt fedezetet,
- a kis összegű követelések tekintetében, amelyet eredményesen nem lehet érvényesíteni, amelynél a végrehajtással kapcsolatos költségek nincsenek arányban a követelés várhatóan behajtható összegével (a végrehajtás veszteséget eredményezne, vagy növelné a veszteséget), illetve amelynél az adós nem lelhető fel, mert a megadott címen nem található és a felkutatása "igazoltan" nem járt eredménnyel,

- amelyet a bíróság előtt érvényesíteni nem lehet,
- amely a hatályos jogszabályok alapján elévült.

A behajthatatlanság tényét és mértékét bizonyítani kell. A behajthatatlan követelés legkésőbb mérlegkészítéskor leírandó hitelezési veszteségként, mert a mérlegben nem lehet azt kimutatni.

A behajthatatlan követelések törléséről – figyelemmel a kisösszegű követelésekre vonatkozó eljárásra – a Képviselő-testület dönt.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzat számviteli nyilvántartásában az érdekeltségi-díj követelése behajthatatlannak minősül, valamint az elévülési idő letelt, ezért javaslom, hogy a tisztelt képviselő-testület határozatban döntsön a követelés törléséről. Az önkormányzat könyveiben nyilvántartott szennyvíz-érdekeltségi díjból származó követelésének összege 22.151.731 Ft.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozati javaslatot elfogadni.

**Határozati javaslat:**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szennyvíz érdekeltségi díj-követelések törlése tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület jóváhagyja a szennyvíz-érdekeltségi díjakból származó 22.151.731 Ft értékű követelés Sárbogárd Város Önkormányzat számviteli nyilvántartásából való kivezetését.

Sárbogárd, 2018-11-22.



Dr. Sükösd Tamás  
polgármester